



Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Александрийском освятил в Хургаде здание православной гимназии

15 мая 2012 года глава Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Александрийском и всея Африки архимандрит Леонид (Горбачев) посетил Хургаду по приглашению сотрудников недавно открытой в этом египетском городе частной школы-гимназии, учрежденной российскими гражданами.

Архимандрит Леонид освятил здание учебного заведения и пообщался с коллективом. Гимназия будет иметь православную направленность, однако учиться в ней смогут дети любого вероисповедания. На территории учебного заведения также находится детский сад.

В перспективе возможно строительство школьного домового храма, что позволило бы решить вопрос о месте духовного окормления немногочисленных православных жителей города, сообщает **сайт Представительства**.

Окормление русскоязычной паствы города Хургады совершается по благословению Блаженнейшего Патриарха Александрийского и всей Африки Феодора.

Служба коммуникации ОВЦС